

周四（3月30日）亚市盘初，美元指数窄幅震荡，目前交投于102.62附近。美元兑大多数主要货币周三上涨，扭转了近期的一些跌势，因为对银行业担忧情绪的缓解，避险日元遭遇抛售，美元兑日元周三大涨近200点，至132.84附近，在日本财政年度即将结束之际，日元走势动荡。

美元指数

周三上涨0.21%，收报102.65，从上周末触及的101.91的近七周低位回升。

MonexUSA汇市交易员Helen Given称，“美国金融业最近的失败似乎得到了遏制，暂时止血了。”

Given表示，风险情绪的改善，以及投资者对央行能够再次将注意力转向对抗通胀的希望，帮助支持美元。

她称，“尽管我们认为美元在下半年有一些下行空间，但美元的强势看来可能会暂时继续沿着当前的路径发展。”

最近几周，全球金融市场被搅得天翻地覆，投资者对两家美国银行倒闭和对瑞士信贷的纾困感到紧张，由于担心市场动荡可能使美国联邦储备理事会（美联储/FED）无法坚持其对抗通胀的加息措施，美元承压。

不过，由于第一公民银行同意收购破产的硅谷银行的所有存款和贷款，以及最近几个交易日全球银行业没有出现更多裂痕，投资者的担忧本周已经缓解。

美联储监管副主席巴尔周二对参议院金融委员会表示，硅谷银行的问题归因于“糟糕的”风险管理，表明这可能是一个孤立的案例。

Given说，“副主席巴尔昨天在国会的证词帮助为美元提供了一个小小的救生筏，缓解了人们对美联储可能无法控制过去几周的损害的担忧。”

美元兑日元

周四大涨1.55%，录得2月3日以来最大单日涨幅，盘中一度创近一周高点至132.88，收报132.84，在周五日本财政年度结束前，日元仍然走势震荡。

MonexUSA的Given称，“周三有相当数量的美元兑日元流动与季度末有关。交易员们目前关注的是真金白银的结果，但随着全球风险情绪持续改善，作为传统避险资产的日元看起来不那么吸引人。”

澳元兑美元

周三下跌0.37%，至0.6682美元，此前澳洲公布数据显示2月通胀率放缓至八个月最低，为下周澳洲联储暂停加息增加了理据。

美元兑加元

周三表现不佳，盘中一度创近一个月新低至1.3554，收报1.3557，跌幅约0.3%，为连续交易日下跌。加拿大央行周三表示，如果银行系统面临严重压力，已准备好进行干预并提供支持，但现在一点也不担心金融系统的健康。

周四重要经济数据和风险事件

财经大事件 (2023-03-30 星期四)

时间	国家地区	地点	重要性	事件
10:00	印尼	---	☆☆☆	东盟国家财长和央行行长会议，联合国气候行动和融资特使卡恩将发表讲话。
14:30	中国	---	☆☆☆	国家发展改革委员会召开新形式发布会，介绍全国巩固脱贫成果大成果，推动城乡医疗卫生和环境保护工作补短板的有关情况并回答记者提问。
20:40	瑞典	---	☆☆☆	瑞典央行副行长和格罗参加小组讨论，关于可以以及应该采取哪些措施来确保金融系统必要的稳定性。
21:00	南非	---	☆☆☆	南非央行公布利率决议。
待定	中国	---	☆☆☆☆	博鳌亚洲论坛2023年年会进入第三天，国务院总理李强出席开幕式并发表主旨演讲。

点击收起

2023年03月31日

00:00	瑞士	---	☆☆☆	瑞士央行委员Maechler和T. Moser发表讲话。
00:45	美国	---	☆☆☆☆	2025年FOMC票委，瑞士联储主席柯林根发表讲话。
00:45	美国	---	☆☆☆☆	2024年FOMC票委，里海联储主席巴尔金发表讲话。

机构观点

巴克莱：银行将迎来第二波存款外流

巴克莱策略师阿帕特（Joseph Abate）说，随着客户意识到目前货币市场基金的利率可能更高，美国银行体系将迎来新一波存款外流。在一份新报告中，阿帕特表示，他认为有两波明显的资金外流会给银行的资产负债表带来压力。第一波和硅谷银行倒闭后产生的银行偿付能力担忧有关，但可能快要结束了。不过，该事件可能让公众意识到目前在银行存款的利率很低。“最近有关存款安全的风波可能惊醒了储户，开启了我们认为将到来的第二波存款外流，流入的方向为货币市场基金。直到本周，储户都似乎很少关注存款余额高于存款保险上限的无担保风险。他们看起来在很大程度上忽略了存款的低利率。”

穆迪：美国可能在8月中旬前耗尽临时债务措施

穆迪分析首席经济学家Zandi对美国众议院预算委员会表示，财政部“非常规措施”可能会在8月中旬耗尽。“当我们接近8月中旬的所谓X日期（XDate）时，金融系统的压力会越来越大，”Zandi表示，“从最近的事件中我们可以看到，鉴于银行业危机，这个系统在这个时间点非常脆弱，给投资者再加上债务上限问题会特别不合时宜”。

兴业银行：加元处于有利地位，将受益于银行业担忧逐渐缓解和美联储利率见顶

没有人预计加拿大央行会在4月14日加息，利差和普遍增长预期都对加元不利。北美银行业危机可能会蔓延。然而，所有这些负面因素都是已知的。在此基础上做空美元/加元，将从对银行业的担忧逐渐缓解，以及美联储利率见顶中受益。投机市场上一次如此做空加元是在2019年初，当时美联储刚刚结束加息，到年底，美元/加元回到了1.30以下。

普华永道：全球CEO对于未来12个月全球经济增长的担忧达到历史最高水平

国际会计师事务所普华永道在博鳌亚洲论坛2023年年会期间发布的《第26期全球CEO调研中国报告》显示，全球CEO对于未来12个月全球经济增长的担忧达到历史最高水平，持悲观态度者升至73%。即便如此，中国内地CEO远比全球同行乐观，有42%的中国内地CEO对未来一年全球经济增长怀有信心。

本文源自汇通网